

	

	Revue Forum n°152 & Hors-série


La revue FORUM vise à diffuser et valoriser les travaux de recherche de toutes disciplines du travail social, issus d’étudiants et professionnels en formation, des doctorants et docteurs, de tous lieux de formation.




Ce n°152 vient saluer le travail persévérant de ceux qui ont porté la préoccupation de la Recherche en Travail Social (RETS) à travers cette revue. Acter le tournant que prend la RETS avec de plus en plus de travailleurs sociaux qui s’engagent dans des formations supérieures professionnelles et universitaires, des doctorats et depuis quelque temps des habilitations à diriger des recherches (HDR). Forum réaffirme ainsi sa vocation à valoriser ces recherches et ces études en travail social et à porter la multidisciplinarité des sciences du travail social. Ce qui en fait une revue singulière, ouverte à la recherche académique, la mise en recherche et la recherche appliquée ayant pour objet non seulement les populations et leurs situations, mais aussi les activités des praticiens ; cet ensemble concourt à autant de pistes qui construisent pas à pas une communauté à laquelle nous espérons contribuer. AFFUTS, l’association à laquelle est adossée Forum, est également un lieu de réflexion où les dimensions épistémologiques de ces sciences du travail social sont remises sur l’établi aussi souvent que nécessaire pour participer aux fondements de la RETS.



Ce numéro hors-série présente les actes des travaux du V° séminaire qui intervenait à un moment de changement assez profond des politiques publiques : outre les nouveautés législatives concernant le vieillissement, la santé, la protection de l’enfance qui impactent le travail social, la réforme de l’enseignement supérieur et de la recherche (loi de juillet 2013), la réforme de la formation professionnelle (mars 2014), le Plan d’action gouvernemental en faveur du travail social et du développement social (octobre 2015), les perspectives de réforme de l’architecture des diplômes avec l’application au secteur social du processus de Bologne (licence, master, doctorat)… sont amenés à bouleverser le paysage dans lequel se pose la question de la reconnaissance de la recherche en travail social. Les liens sont en effet étroits entre la formation et la recherche et ils le seront de plus en plus.







Bulletin d'abonnement 2018
· Abonnement individuel : 45 euros

· Abonnement institutionnel : 60 euros

· Achat au numéro : 25 euros pour la version papier / 10 euros pour la version numérique

Vous pouvez télécharger le bulletin d'abonnement afin de vous abonner ou réabonner en cliquant ici.




Nous vous remercions pour votre confiance.


Cordialement,

L'équipe Champ social éditions
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